
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття  

за адресою: провулок 1-й Лісопарківський, будинок 7, місто Харків 

 

13.02.2026           місто Харків 

 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно до 

вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України  

з прав людини». 

 

Склад моніторингової групи: 

Лисаков Владислав Віталійович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Чумак Юрій Володимирович, регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Бурлакова Антона Валерійовича, представника громадськості. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт цивільного захисту на базі 

підвального приміщення комунального підприємства «Житлокомсервіс». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: провулок 1-й Лісопарковий, будинок 7, 

місто Харків. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: комунальне підприємство 

«Житлокомсервіс». 

 

Попередній моніторинговий візит: не здійснювався  

 

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення):  
Примітка: незважаючи на те, що моніторингова група декілька разів обійшла 

навколо 5-поверхову будівлю за адресою: провулок 1-й Лісопарківський,  

будинок 7, місто Харків, жодного інформативного покажчика руху до укриття, як і 

самого укриття, відшукати не вдалося. Декілька опитаних місцевих жителя теж 

зазначили, що нічого не чули про укриття в їхньому будинку. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської 

ради, комунальному підприємству «Житлокомсервіс»: 

1) перевірити наявність укриття за адресою: провулок 1-й Лісопарківський, 

будинок 7, місто Харків, та надати інформацію щодо його реального місця 

розташування; 

2) у разі наявності укриття за вищезазначеною адресою, розмістити покажчики 

руху до нього і позначити укриття; 

3) у разі наявності укриття за вищезазначеною адресою, забезпечити вільний 

доступ до нього всіх груп населення.  

 

Додаток: фототаблиця на 1 арк. у 1 прим. 

 

Керівник моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                             Владислав ЛИСАКОВ 

 

Член моніторингової групи: 

регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю                                                                      Юрій ЧУМАК 
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Додаток 

ФОТОТАБЛИЦЯ 

 

Фото 1 

 
 

 


